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В 2016 году отделом правовой и административной работы Департамента лесного комплекса области проведены проверки Устюженского, Чагодощенского, Никольского, Кичм.-Городецкого, Вытегорского, Грязовецкого и Кадуйского территориальных отделов – государственных лесничеств по вопросам организации работы по ведению претензионно-исковой работы и исполнительного производства.

Основными направлениями проверок явились:
· организация взаимодействия юристов отделов со специалистами, ответственными за администрирование платежей и приемку выполнения арендаторами работ по охране, защите и воспроизводству лесов, в рамках работы по взысканию недоимок по платежам за использование лесов, неустоек, пеней и штрафов, понуждению арендаторов к выполнению работ по охране, защите и воспроизводству лесов, в том числе в рамках исполнительного производства;
· оформление документов, формирование и ведение дел по претензионно-исковой работе и исполнительному производству;
· соблюдение установленных сроков для подготовки и направления соответствующих документов;
· составление и ведение отчетности и делопроизводства по претензионно-исковой работе и исполнительному производству.

 По итогам данных проверок работа территориальных отделов – государственных лесничеств признана удовлетворительной. 

В результате своевременно принятых юристами Департамента мер в рамках ведения претензионно-исковой работы и исполнительного производства, направленных на снижение недоимки по плате за использование лесов, за 11 месяцев 2016 года  в бюджетную систему Российской Федерации поступило 31 428,72 тыс. рублей.
