О допуске ко второму этапу конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы области в Департаменте лесного комплекса Вологодской области

Департамент лесного комплекса Вологодской области (далее – Департамент) сообщает о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы области:
- ведущего специалиста Вологодского территориального отдела – государственного лесничества управления организации федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) Департамента;
- старшего специалиста 2 разряда Великоустюгского территориального отдела  - государственного лесничества управления организации федерального государственного лесного надзора (лесной охраны);
- старшего специалиста 2 разряда Междуреченского территориального отдела - государственного лесничества управления организации федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) Департамента;
- старшего специалиста 2 разряда Тотемского территориального отдела - государственного лесничества управления организации федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) Департамента;
- старшего специалиста 2 разряда Чагодощенского территориального отдела - государственного лесничества управления организации федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) Департамента.

Второй этап конкурса состоится в форме тестирования с использованием автоматизированного программного комплекса «Кадры Госслужбы Вологодской области», собеседования с начальниками соответствующих территориальных отделов - государственных лесничеств управления организации федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) Департамента и собеседования с членами конкурсной комиссии (интервью). 
Тестирование состоится 3 мая 2017 года: с 9 часов 00 минут по адресу: г. Вологда, ул. Мира, д. 1, 4 этаж, каб. 403, а также по адресам расположения Администраций соответствующих муниципальных районов. 
[bookmark: _GoBack]Собеседование с начальниками территориальных отделов - государственных лесничеств управления организации федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) Департамента – с 4 по            12 мая 2017 года в соответствии с графиком по адресам расположения соответствующих территориальных отделов.
Собеседование с членами конкурсной комиссии (интервью) состоится         16 мая 2017 года с 10 часов 50 минут по адресу: г. Вологда, ул. Мира, д. 1,       4 этаж, каб. 405.
О результатах конкурса будет сообщено дополнительно.

