Результаты конкурса на включение в кадровый резерв, для замещения должностей государственной гражданской службы области в Департаменте лесного комплекса области на:
Главную группу должностей категории «руководители» (отдела стратегического планирования в сфере лесных отношений управления стратегического планирования и контрольно-аналитической работы Департамента); 

Ведущую группу должностей категории «специалисты» контрольно-аналитического отдела управления стратегического планирования и контрольно-аналитической работы Департамента;
Старшую группу должностей категории «специалисты» контрольно-аналитического отдела управления стратегического планирования и контрольно-аналитической работы Департамента.
По итогам конкурса на включение в кадровый резерв, для замещения должностей государственной гражданской службы области в Департаменте лесного комплекса области, проведенного 12 декабря 2014 года по адресу: г. Вологда, ул. Герцена, д. 27, конкурсная комиссия решила:
Определить победителями конкурса и включить в кадровый резерв Департамента лесного комплекса области для замещения должностей государственной гражданской службы области на:

Главную группу должностей категории «руководители» (отдела стратегического планирования в сфере лесных отношений управления стратегического планирования и контрольно-аналитической работы Департамента) Верещагина Дмитрия Олеговича;
Ведущую группу должностей категории «специалисты» контрольно-аналитического отдела управления стратегического планирования и контрольно-аналитической работы Департамента – Насоновского В.И., Чуркину Т.А.;

Старшую группу должностей категории «специалисты» контрольно-аналитического отдела управления стратегического планирования и контрольно-аналитической работы Департамента – Воробьева В.Н., Игнашева И.И.
