О допуске ко второму этапу конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы области в Департаменте лесного комплекса Вологодской области

Департамент лесного комплекса Вологодской области (далее – Департамент) сообщает о проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы области ведущего специалиста отдела ведомственного контроля управления госзакупок, имущественных отношений и ведомственного контроля.

Второй этап конкурса состоится в форме:
- тестирования с использованием автоматизированного программного комплекса «Кадры Госслужбы Вологодской области» 19.07.2017 в 9 часов 00 минут в Департаменте государственной службы и кадровой политики области по адресу: г. Вологда, ул. Мира, д. 1, каб. 403; 
- индивидуального собеседования с начальником отдела ведомственного контроля управления госзакупок, имущественных отношений и ведомственного контроля Департамента 18.07.2017 в 10 часов 00 минут по адресу: г. Вологда, ул. Герцена, д. 27, каб. 312;
[bookmark: _GoBack]- собеседования с членами конкурсной комиссии (интервью) 25.07.2017 с 10 часов 40 минут в Департаменте государственной службы и кадровой политики области по адресу: г. Вологда, ул. Мира, д. 1, каб. 405.
О результатах конкурса будет сообщено дополнительно.

